



PROTOKOLL

LANGRENNSKOMITÉMØTE nr. 6 - 2022/2023 sesongen - Norges Skiforbund Langrenn

Dato: Tirsdag, 6. desember 2022
Sted: Teams
Tid: kl. 17.00-20.00

Langrennskomiteen: Torbjørn Skogstad (leder), Yngve Thorsen (nestleder), Berit Mogstad, Per Morten Nyeng, Bjørg Sissel Kvannli og Tone Haugen Ramstad

Administrasjonen: Espen Bjervig, Ulf Morten Aune, Peder Nævestad, Per Elias Kalfoss, Brit Baldishol og Gro Eide (referent).

Saksnr.	Sak
41/6 2022/2023	<p>Protokoll og agenda Godkjenning av dagens agenda og protokoll fra LK-møte 5 – 18. november 2022.</p> <p>Vedtak: <i>Langrennskomiteen vedtok agenda og protokoll fra LK-møte 5 – 18. november 2022.</i></p>
42/6 2022/2023	<p>Informasjon fra administrasjonen</p> <p><u>Statusrapportering</u> Brit Baldishol informerte om status Sandbakkrapporten, Helseattest, Skisprell, Trenerløypa og Idrettsregistrering.</p> <p>Vedtak: <i>Langrennskomiteen tok informasjonen til orientering</i></p> <p><u>Verdenscup Para Lillehammer</u> Ulf Morten Aune orienterte om verdenscup Para Lillehammer. Her er det gjort en vurdering av gjennomføring i 2023, men grunnet manglende økonomisk bistand fra FIS har vi ikke mulighet til å gjennomføre denne verdenscuprunden for para. Vi kan derimot påta oss å arrangere verdenscup para i 2024 om ønskelig.</p> <p>Vedtak: <i>Langrennskomiteen støtter administrasjonens innstilling om å ikke arrangere verdenscup para på Lillehammer januar 2023.</i></p> <p><u>Økonomi og sportslig status</u> Langrennssjef Espen Bjervig orienterte. På møtetidspunktet foreligger ikke regnskapstall for gjennomgang status økonomi og Bjervig ba om å få utsette rapporteringen til neste LK-møte.</p>

	<p>Verdenscupen er gjennomført i Ruka og på Lillehammer med gode, norske resultater og verdenscupledere. Til helgen venter verdenscup på Beitostølen.</p> <p>Vedtak: Langrennskomiteen tok informasjonen til orientering.</p>
43/6 2022/2023	<p>Informasjon fra Langrennskomiteen Langrennskomiteens leder Torbjørn Skogstad informerte fra Skistyre møtet.</p> <p>Vedtak: Langrennskomiteen tok informasjon fra langrennskomiteens leder til orientering.</p>
44/6 2022/2023	<p>Handlingsplan Det ble i møtet gjort en gjennomgang av langrennskomiteen sine prioriteringer, samt vurderinger av tidsfrist og budsjett. I tillegg ble det informert om møte med Skiklubb utviklere med gjennomgang av prioriterte områder i handlingsplan.</p> <p>Vedtak: Langrennskomiteen tok informasjonen til orientering og jobber videre med handlingsplanen sammen med administrasjonen.</p>
47/6 2022/2023	<p>Møte med LK-krets Langrennskomiteen ønsker å gjennomføre et informasjonsmøte med LK-krets på Teams for gjennomgang av status sesong, handlingsplaner og Hovedlandsrenn. Vedrørende Hovedlandsrennet, som gjennomføres i Meråker 24.-26. februar 2023, så mangler vi fortsatt tilbakemelding fra enkelte kretser på smøresjef.</p> <p>Vedtak: Langrennskomiteen inviterer til informasjonsmøte med LK-krets 12 januar 2023 kl 19:00 på Teams.</p>
48/6 2022/2023	<p>Informasjon fra møtet i det sentrale Parautvalget Langrennskomitemedlem Bjørg Sissel Kvannli orienterte. Det sentrale parautvalget er etablert på oppdrag fra Skistyret med fokus på både topp og bredde. Flere idretter har en utfordring med å håndtere inkludering av paraidretten, og det er også behov for å se på nye løsninger for hvordan vi organiserer paraidretten i Skiforbundet. Er det riktig å ha et parautvalg eller skal ressurs/ansvarlig for para være i gren, eventuelt andre løsninger. Forslag vil komme på nyåret 2023.</p> <p>Vedtak: Langrennskomiteen tar informasjonen til orientering og avventer konkret forslag før ny vurdering.</p>
49/6 2022/2023	<p>Eventuelt</p> <ul style="list-style-type: none"> Neste LK møte 20. januar 2023 i forbindelse med NM Vind på Gjøvik